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① 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。

② 子どもは、目標を持って学校生活を送っている。

③ 学校は教育方針をわかりやすく伝えている。

④ 学校は雰囲気がよく、子どもたちは生き生きしている。

⑤ 学校の様子等は、学校ホームページや学校・学年・学級通信などでよく知ることができる。

⑥ 学校は、自分の生き方を考え、豊かな心を持った子どもを育成している。

⑦ 学校は、生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育成している。

⑧ 学校は、いじめや暴力等のない学校づくりに取り組んでいる。

⑨ 学校は、部活動や体育大会等、積極的に体力向上に取り組んでいる。

⑩ 学校は、子どもたちの安心・安全に配慮している。

⑪ 文化祭・体育大会・宿泊行事などの学校行事は積極的に参加できるように工夫されている。

⑫ 学校の教職員は、学校をよくしていこうとする意欲がある。

⑬ 学校の教職員の、来校時の対応、電話の対応はよい。

⑭ 学校は、わかりやすい授業づくりに努めている。

⑮ 学校は、学習面で一人ひとりに応じた指導をていねいに行っている。

⑯ 学校では特色ある教育活動が行われている。

⑰ 学校の施設・設備は、学習環境面でほぼ満足できる。

⑱ 学校は、子どものことについて適切に相談に応じてくれる。

⑲ 学校は、将来の進路や職業などについて適切な情報提供、指導を行っている。

⑳ 学校は、保護者・地域の願いに応えている。

㉑ 一中は、東小・中央小と連携した小中一貫教育「街の学校スクールネットワーク」を進めていることを知っている。

㉒ 一中校区において、校区の小学校と中学校が一体となって教育を進めている。

㉓ あなたは、子どもと学校の様子について、よく話す機会がある。

㉔ あなたは、学校公開や学校行事に積極的に参加している。

㉕ 学校からの協力依頼があれば、できるだけ協力したい。

令和４年度 学校自己診断アンケート（12月実施）

そう思う だいたいそう思う あまり思わない そう思わない

保護者の皆様

１１月に配布しました「一中アンケート」へのご協力、誠にありがとうございました。（保護者回収率は約７０％）

昨年度（令和３年）と比較して、２ポイント以上アップした項目が、２５問中１１項目（③⑥⑨⑪⑮⑯⑰⑱⑲㉑）あり、「学校の雰囲気の良さ」「豊かな心の育成」「部

活動・学校行事への積極的参加」「安心安全への配慮」「教職員の来校時・電話対応」「子どもについての相談の対応」などついて、高い評価をいただきました。また、

「教育方針の発信」「施設設備の整備」については６ポイント以上も上昇しました。逆に、昨年度より１ポイント以上減少した項目は３項目（①㉓㉕）でした。

全体として肯定的意見が７０％に達しなかった項目が「目標を持った学校生活」「一人ひとりに応じた学習指導」「特色ある教育活動」などで、いただいたご意見は学校

評議員会でも報告し、今後の第一中学校の学校運営の課題として取り組んでまいりたいと思います。これからも学校教育活動へのご協力をお願い申し上げます。


